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PROPOSICIONES NO DE LEY 

PNL 160-1 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reunión 
del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dis- 
puesto en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara, 
admitir a trámite y remitir a la ComisiGn de Agricultura, 
Ganadería y Pesca la proposición no de ley presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a declara- 
ción de zonas catastróficas, corno consecuencia de las 
recientes heladas, así como publicarla en el BOLET~N OFI- 

Los Grupos parlamentario podrán presentar enmien- 
das hasta seis horas antes del comienzo de la sesion e n  
que dicha Proposición no de  Ley haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de  la Cámara. 

CIAL DE LAS CORTES GENERALES. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 193 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente 
Proposición no de Lev relativa a declaración de zonas 
catastróficas, como consecuencia de las rccicntcs hela- 
das, para su debate en Plcno. 

La reciente ola de frío que han padecido numerosas 
regiones españolas han afectado a las producciones agrí- 
colas ocasionando graves daños en sus cosechas. Dichas 
heladas han afectado de forma fundamental a la zona 
Norte de España, Navarra, AragGn, Cataluña, Comuni- 
dad Valenciana y parte de Andalucía. 

En consecuencia, resulta imprescindible que se adop- 
ten con urgencia un conjunto de medidas que tiendan a 
promover las ayudas necesarias por partc dc la Adminis- 
tración pública en la zonas siniestradas, a la vista dc la 
situación creada, y para compensar los daños catastrófi- 
cos producidos por las recientes heladas. 
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Urge así la declaración de zona catastrófica, como con- 
secuencia de los distintos daños y que se determine por 
parte de la Administración las distintas medidas como 
concesión de exenciones fiscales, moratoria de pagos en 
la Seguridad Social agraria, establecimiento de líneas 
especiales de crédito oficial y otras medidas que garanti- 
cen de forma flexible y rápida la financiación de los gas- 
tos que se ocasionen, según las valoraciones de los daños, 
las labores extraordinarias de reimplantacion, poda y 
compensaciones a la vista de los daños sufridos. 

La determinación de las regiones y comarcas afecta- 
das, así como de los daños y medidas a adoptar conviene 
que sea realizada mediante la debida coordinación con 
las organizaciones profesionales agrarias y entre la Ad- 
ministración Central y las Comunidades Autónomas afec- 
tadas. 

A tal efecto, el Grupo Parlamentario Popular propone 
la siguiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

1. Que se declare zona catastrófica las regiones y co- 
marcas afectadas. 

2. Que se constituya una Mesa Nacional de evalua- 
ción de  daños por las heladas. 

3. Que dicha Mesa de Evaluación de daños por las 
heladas sea paritaria entre la Administración y las orga- 
nizaciones profesionales agrarias. 

4. Que se encomiende a la Mesa de Evaluación de 
daños por las heladas la función de conlección del mapa 
de daños por comarcas y cultivos, y los distintos niveles 
de ayudas y subvenciones a los que debe de hacer frente 
la Administración Pública española. 

Madrid, 1 1  de enero de 1985.-El Portavoz, Miguel He- 
rrero Rodríguez de  Miñón. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 

PO 134-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Fernando Pérez 
Royo, del Grupo Parlamentario Mixto.  relativa a cstado 
actual de las investigaciones del asesinato de don Santia- 
go Brouard y las incidencias que han determinado la 
sustitución del Fiscal encargado de las mismas, y para la 
que se solicita respuesta oral e n  el seno de la Comisión 
correspondien te. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Justi- 
cia e interior, competente para copocer de esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana  Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 189 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de la siguiente pregunta 
dirigida al Gobierno sobre el estado actual de las investi- 
gaciones ,del asesinato de don Santiago Brouard y las 
incidencias que han determinado la sustitución del Fis- 
cal encargado de la misma, para la que deseo respuesta 
oral en la correspondiente Comisión de la Cámara. 

A la opinión pública ha trascendido la noticia dc la 
renuncia del Fiscal encargado de la investigacibn del ase- 
sinato de'don Santiago Brouard. La información al res- 
pecto es confusa y el asunto cs dc grave trascendencia 
para la credibilidad dc las Instituciones. Por cllo es ur- 
gente una  cxplicacion oficial completa dc l o s  hechos. 

Por lo expuesto, el Diputado firmante formula al Go- 
bierno al siguiente pregunta: 

¿Cuál es el estado qctual de las investigaciones del ase- 
sinato de don Santiago Brouard y cuáles son las inciden- 
cias qu? hari determinado la sustitución del Fiscal cncar- 
gado de la misma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero de 
1985.-Femando Pérez Royo, Diputado coniunista del 
Grupo Parlamentario Mixto.-Santiago Carrillo Solares, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto. 

DILIGENCIA: Para hacer constar que la primera cues- 
tión que contiene esta pregunta no fue admitida a trámi- 
te por la Mesa en su reunión del día 22 de enero de 1985. 

PO 135-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, tia 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Santiago Carrillo 
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Solares, del Grupo Parlamentario Mixto, relativa a la 
construcción de una casa-cuartel de la Guardia Civil en 
terrenos del Monte Carrasco de las parroquias de Marcón 
y Tomeza, de la provincia de Pontevedra. y para la que 
se solicita respuesta oral en el seno de la Comisión co- 
rrespondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Justi- 
cia e interior, competente para conocer de esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana Cazorla Meto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 189 del Rc- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de la siguiente pregunta 
sobre la construcción de una casa-cuartel de la Guardia 
Civil, en terrenos del Monte Carrasco, de las parroquias 
de Marcón y Tomeza, de la provincia de Pontevedra, pa- 
ra la que deseo respuesta oral en la correspondiente Co- 
misión de la Cámara. 

Los vecinos de las parroquias de Marcón y Tomeza, 
ambas del municipio de Pontevedra, son propietarios y 
vienen en la quieta, pública y pacífica posesión del mon- 
te vecinal en mano común conocido por Monte Carrasco. 
Pertenecen a la primera de estas parroquias 16,2 hectá- 
reas y a la segunda 1,s hectáreas. 

La posesión de dicho monte se remonta, según datos 
del Archivo Histórico Provincial, al siglo XIII. La Ley de 
Montes de 1968 reconoce la propiedad de los montes ve- 
cinales en mano común a los vecinos dc las parroquias, y 
como consecuencia de ello el Jurado Provincial de Mon- 
tes en mano común (Gobierno Civil de Pontevedra), por 
resolución de fecha I 1 de diciembre de 198 1 ,  adjudica a 
los vecinos de Marcón v Tomeza el referido Monte Ca- 
rrasco. 

Los terrenos del Monte Carrasco resultan idóneos para 
la ubicación de un grupo escolar que satisfaga las necesi- 
dades escolares de ambas parroquias, hoy desatendidas, 
v los vecinos, a travtis de las Asociacones de Vecinos y las 
Juntas de Montes, gestionan la construcción de uno, ce- 
diendo para tal fin una parcela, que es aceptada por el 
Ayuntamiento en Pleno. 

Tal aspiración es impedida cuando comienzan las 
obras que hubieran dado lugar a tan necesario grupo 
cscolar, so pretexto de que sc va a construir en dicho 
lugar un acuartelamiento de la Guardia Civil. 

Efectivamente, el Avuntamicnto Pleno de Pontevedra, 
cn fecha 24 de febrero de 1977, ignorando que la citada 
Lev de Montes de 1968 va consideraba tal tipo de mon- 
tes, de los vecinos, adoptó acuerdo por el que se cedia 
una parcela de 7,77 hectáreas para la construcción de 
una casa-cuartel de la Guardia Civil, pero fijando un pla- 

zo para la ejecución de las obras de cinco anos, transcu- 
rridos los cuales revertirían en dicho Ayuntamiento. 

El dfa 27 de diciembre de 1983, la Empresa Marcelino 
Curras, S. A., trabajando por cuenta y orden de la Admi- 
nistración General del Estado -ramo Defensa-, empe- 
26 a excavar el citado Monte Carrasco, comenzando por 
la parcela de los vecinos de Tomeza, que nada tiene que 
ver con la parcela que antes mencionábamos había cedi- 
do el Ayuntamiento de Pontevedra, cesi6n que en dicha 
fecha ya había caducado por el transcurso de más de 
cinco años. 

Las obras siguieron adelante, pese a la oposici6n de los 
vecinos, teniendo lugar una serie de incidentes a los que 
puso fin la presencia de varios jeeps de la Guardia Civil. 

Los vecinos lograron la paralizaci6n de las obras a tra- 
vés de un interdicto de obra nueva, que fue desestimado 
posteriormente por el Juzgado de Primera Instancia e 
Instrucción y posteriormente en recurso, por la Audien- 
cia Provincial, por motivos formales, reiniciándose hace 
pocos días las excavaciones. 

En el momento actual, más de la mitad del monte se 
halla arrasado, habiéndose extraído numerosos camiones 
de granito de elevado precio. La superficie excavada su- 
pera en mucho las 7,7 hectáreas cedidas en su día de 
forma legalmente dudosa por el Ayuntamiento de Ponte- 
vedra a la Guardia Civil. Los vecinos no han podido cons- 
truir el grupo escolar que ya estaba concedido, ni han 
recibido forma alguna de indemnización por los arios 
provocados. 

Por todo lo expuesto este Diputado formula al Gobier- 
no la siguiente pregunta: 

1 .  ¿Por qué razón se prosiguen en la actualidad, por 
parte del Estado, obras, que de forma evidente lesionan 
los legítimos derechos de propiedad de los vecinos de 
Marcón y Tomeza y les impiden la construcci6n del de- 
mandado grupo escolar? 

2 .  ¿Por qué no se busca un emplazamiento alternati- 
vo al actual para las citadas instalaciones de la Guardia 
Civil, para lo cual los propios vecinos se han ofrecido a 
ceder terrenos en otro monte proximo? 

3. ;Por qué, para zanjar definitivamente este proble- 
ma, no se emprenden negociaciones reales con las Juntas 
de Montes y las Asociaciones de Vecinos con el fin de 
evaluar los daños producidos hasta el presente, para po- 
der repararlos y buscar ese otro emplazamiento alterna- 
tivo a que nos referimos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero de 
1985 .-Santiago Carrlllo Solares, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Mixto. 

PO 136-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
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serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a si el Gobierno ha terminado los estudios sobre la 
posibilidad de establecer una zona libre bancaria en Ca- 
narias, y para la que se solicita respuesta oral en el seno 
de la Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo Y7 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1Y85.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlairicntario Popular, al 
amparo de lo establecido en e1 artículo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita rcs- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 

i H a  terminado ya cl Gobierno los estudios sobre la 
posibilidad de establecer una zona libre bancaria en Ca- 
narias? 

Santa Cruz de Tenerií'e, 26 dc diciembre de IY84.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

PO 137-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación s~ in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congrcso, re- 
lativa a si cree el Gobierno viable establecer en Canarias 
una zona libre bancaria, y para la que se solicita respucs- 
ta oral en el seno de la Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con cl artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
IY85.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el artículo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de í'ormular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 

i lonsidera el Gobierno viable, analizados los estudios 
hechos. establecer cn Canarias una zona libre bancaria? 

Santa Cruz de Tcnerifc, 26 de diciembre de IY84.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

PO 138-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la picguiita que a coiitiriuación sc in- 
serta, formulada por el  Diputado don Arturo Escudcr 
Croft, del Grupo Parlairieritario Populai- del  Cotigrcso, I'C- 

lativa a si el Gobierno piensa establecer un plari espccíli- 
co de fomento de empleo en Canarias, y para la que se 

solicita respuesta oi-al cn el  seno de la Coiiiisióii c o r t u -  
pondiente. 

Con esta misma lccha se en\.ía a la Coniisiúii clc Econo- 
mía, Comercio v Hacienda, competente para co~ioccr~ de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción clc conlorniidad con cl artículo Y7 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso dc los Diputados, 22 dc enero tic 
IY85.-P. D . ,  El Sccrctario Gciicial del Congreso dc 10s 

Diputados. Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputadbs 

Arturo Escudcr Croli, Diputado por Santa Cr~ix dc Tc- 
nerife, perteneciente al Grupo parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el artículo 189 del Rcpla- 
mento dc la Cámara, tiene el honor de lormular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita rcs- 
puesta oral en la ComisiGn de Economía. Hacienda y 
Comercio, 

iPicnsa c l  Gobierno establecer en l Y 8 5  un plan cspccí- 
fico de fomento de empleo para Canarias? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de IY84.-Ar- 
turo Escuder Croft. 
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PO 139-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del dfa de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuaci6n se in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a si el Gobierno piensa reducir en 1985 los tipos de 
desgravación fiscal a la exportación, y para la quq se 
solicita respuesta oral en el seno de la Comisión corres- 
pondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, LUIS Mana Cazorla Prleto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el articulo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economia, Hacienda y 
Comercio. 

iPiensa el Gobierno reducir de nuevo en 1985 los tipos 
de desgravación fiscal a la exportación? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

Po 140-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a si el Gobierno piensa incrgmentar el número de 
países con oficinas comerciales españolas en 1985, y para 
la que se solicita respuesta oral cn el seno de la Comisión 
correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio v Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de Conformidad con el articulo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, LUIS Maríli Cazorla Prleto. 

A la Mesa del Corgreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el artículo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economfa, Hacienda y 
Comercio. 

¿Tiene el Gobierno programado incrementar el núme- 
ro de países en los que existen Oficinas Comerciales Es- 
pañolas en 1985? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

W 141-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, forTulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a dotación de medios humanos y materiales para 
1985 a las oficinas comerciales españolas en el exterior, y 
para la que se solicita respuesta oral en el seno de la 
Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97, del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de +os Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el articulo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 
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iEstá programado para 1985 dotar de más medios hu- 
manos y materiales las Oficinas Comerciales espanolas 
en el exterior? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

PO 142-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a inversiones previstas por el INI en Canarias en 
1985, y para la que se solicita respuesta oral en el seno de 
la Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competente para conocer del 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el artículo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 

¿Qué inversiones tiene previstas el INI en Canarias en 
1985 a través de sus empresas participadas? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

PQ 143-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a si el Gobierno piensa actualizar las reglamenta- 

ciones legales de ferias y exposiciones, y para la que se 
solicita respuesta oral en el seno de la Comisión corres- 
pondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputadys, ,22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el artículo 189 del Regla- 
mento.de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 

¿Piensa el Gobierno actualizar las reglamentaciones le- 
gales de Ferias y Exposiciones? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

PO 144-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a medidas de apoyo que piensa aplicar el Gobierno 
en 1985 en la exportación, y para la que se solicita res- 
puesta oral en el senode la Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mía, Comercio y Hacienda, competentc para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlameniario Popular, al 
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amparo de lo establecido en el artículo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 

cQué medidas de apoyo a la exportación piensa aplicar 
el Gobierno en 1985? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Escuder Croft. 

PO 145-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Arturo Escuder 
Croft, del Grupo Parlamentario Popular del Congreso, re- 
lativa a si tiene el Gobierno pensado establecer alguna 
medida de apoyo a nuestras exportaciones a Iberoaméri- 
ca, y para la que solicita respuesta oral en el seno de la 
Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Econo- 
mla, Comercio y Hacienda, competente para conocer de 
esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Arturo Escuder Croft, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo establecido en el artículo 189 del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita res- 
puesta oral en la Comisión de Economía, Hacienda y 
Comercio. 

,j Tiene el Gobierno pensado establecer alguna medida 
de apoyo especlfico a nuestras exportaciones a Iberoamé- 
rica? 

Santa Cruz de Tenerife, 26 de diciembre de 1984.-Ar- 
turo Eacuder Croft. 

Po 146-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Fernando Pérez 
Royo, del Grupo Parlamentario Mixto, relativa a inciden- 
te policial en Madrid con el letrado sefior Aguirre de 
Cárcer, y para la que se solicita respuesta oral en el seno 
de la Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envfa a la Comisión de Justi- 
cia e interior, competente para conocer de esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1985.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el articulo 189 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de la siguiente pregunta 
sobre incidente policial en Madrid con el letrado señor 
Aguirre de Cárcer, para la que deseo respuesta oral en la 
correspondiente Comisión de la Cámara. 

Recientemente tuvimos ocasión de inquirir al Gobier- 
no sobre un supuesto en el que se observaba clara deso; 
bediencia policial y graves amenazas al Juez don Jacobo 
López Barja de Quiroga, que identificándose como tal, 
requería la identificaión de los policías y el cese de las 
violencias a que sometían a un detenido en la vía pública 
el pasado 16 de noviembre de 1984. 

Ahora nos encontramos con un supuesto no menos gra- 
ve en el que se observa el mismo desprecio policial a la 
actitud de un ciudadano - q u e  además es letrado del 1. 
Colegio de Abogados de Madrid-, el sefior Aguirre de 
Cárcer, que a la vista de la actitud violenta que los poli- 
cías mantenían respecto a un individuo solicitó que la 
misma cesara. 

La consecuencia de su comportamiento es de sobra co- 
nocido, pues la prensa diaria se ha encargado de relatar 
cómo el letrado en cuestión fue agredido por los propios 
funcionarios policiales y tras la presentación por éste de 
denuncia correspondiente, los agentes han insistido en 
que la actitud fue la contraria, como si el señor Aguirre 
de Cárcer hubiera obstruido la labor policial. 

La importancia de los hechos no puede ser ocultada 
maniqueamente como pudiera pretenderse para dismi- 
nuir su gravedad, siendo lícito preguntarse hasta cuando 
van a perdurar conductas violentas de los encargados de 
mantener el orden público, que repercuten, además en el 
más absoluto de lo descréditos de su actividad. 
No pueden seguirse amparando conductas que repre- 

sentan mermas en las garantías y el ejercicio de las liber- 
tades públicas. No puede tolerarse, en suma, que los fun- 
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cionarios policiales practiquen violencias con los deteni- 
dos y que posteriormente, la versión dada oficialmente 
sitúe a los ciudadanos como agresores a la policía. 

Por todo ello este Diputado formula al Gobierno la 
siguiente pregunta: 

1. (Conoce el Gobierno el suceso relatado en la expo- 
sición de esta pregunta, en el que resultó agredido por 
funcionarios policiales el abogado Aguirre de Cárcer? 

2. ¿Qué medidas se propone adoptar el Gobierno en 
relación al caso relatado? 

3. ¿Piensan adoptarse medidas para evitar la genera- 
lización de comportamientos policiales violentos? 

4. ¿Cuándo van a evitarse notas oficiales que ponen 
como agresores a quienes en realidad son las víctimas de 
comportamientos policiales violentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero de 
1985.-Fernando Pérez Royo, Diputado comunista del 
Grupo Parlamentario Mixto.-Santiago Carrillo Solares, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto. 

PO 147-1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
acordado publicar la pregunta que a continuación se in- 
serta, formulada por el Diputado don Fernando Pérez 
Royo, del Grupo Parlamentario Mixto, relativa a muerte 
del súbdito nigeriano Abidzan Amechi Amebo en la cár- 
cel de Carabanchel en la madrugada del 1 de enero, y 
para la que se solicita respuesta oral en el seno de la 
Comisión correspondiente. 

Con esta misma fecha se envía a la Comisión de Justi- 
cia e Interior, competente para conocer de esta materia. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero de 
1%5.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Canorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 189 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de la siguiente pregunta 
sobre la muerte del súbdito nigeriano Abidzan Amechi 
Amebo en la cárcel de Carabanchel en la madrugada del 
i de enero, para la que deseo respuesta oral en la corres- 
pondiente Comisión de la Cámara. 

Durante la madrugada del día 1 de enero falleció en la 
cárcel de Carabanchel el interno nigeriano Abidzan Ame- 
chi Amebo que, encontrándose enfermo, no recibió nin- 
guna asistencia por parte de los funcionarios del estable- 
cimiento penitenciario. 

Sobre este punto, la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias ha reconocido la existencia de graves irre- 
gularidades entre los funcionarios que tuvieron a su car- 
go la custodia de los presos de la cárcel citada en la 
noche de fin de año y ha puesto de manifiesto el presunto 
incumplimiento grave de deberes por parte del funciona- 
rio responsable de la VI1 Galería. 

Como 'quiera que los hechos revelan la posible negli- 
gencia criminal del funcionario responsable de la Galería 
donde falleció el interno, este Diputado formula al Go- 
bierno la siguiente pregunta: 

1. ¿Qué actuaciones ha emprendido al Ministerio de 
Justicia para el esclarecimiento de los hechos y la deter- 
minación de las responsabilidades disciplinarias a que 
hubiera lugar? 

2. ¿Se ha dado algún tipo de instrucción al Ministerio 
Fisal al respecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero de 
1985.-Fernando Pérez Royo, Diputado comunisra del 
Grupo Parlamentario Mixto.-Santiago Carrillo Solares, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto. 
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